<A Pilih jawapan yang betul.

| | Antara yang berikut. pemyataan yang
mana salah?

A L—jum:lSrnhﬂ
.
-l-fhai-IZjum
€  tahun = 3 bulan
D 7 dekad = 10 fahun
2 | Padanan yang mana benar?

A 0.2jom 3 bulan
8 0.25hari 6 minit
€ 0.5tahun 2 tahun
D 0.l dekad 6 jom
3 | Berapakah beza antara 5 hari 10 jam
dengan 2 hari 15 jam?
A 2 hari 5 jom B 2 hori 19 jom
€ 3 hari 5 jom D 3 hari 19 jom

4 83 jom + 3 jom 37 minit = [
A |l jom &9 minit 8 12 jom 7 mini
C Iljom 57 mintt  © 12jam |7 mini

5 |1 abad 59 tahun - 0.12abad = ||

A 39 tahun B 47 1ahun

C 147 tahun D 171 tahun
6 en‘poh dalom

dari Feb:t:a'l hingga 15 LHMZ%ZO?

A 97 hari B 99 hari

€ 10 hari D 103 hari
7/11.5em= - mm

AQ0I5S BOI5 €5 D |50
8 180m= - km

Al 8|8 €018 Do0I8

3
q ZEMI-CITI
A275 B275 €275 D275

10) 53 km + 0.7 km + 130 m = [l m

A 6030 B 6080
€ 6330 D 6 580
I lé%m—asoan-a.Smx-cm
A 452 B470 €722 D785
(12) Penukaran unit yang mana betul?
AL45kg=450g
B|03kg=1030g
€085kg=85g

|
(3)azkg=1g
A 414 B 425 € 4140 © & 250

4
4z kg +100=1""g
AQ48 Bug Cus Duyso

(15852 +352+390me =

Al20912 B 292
C1309¢ D392
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on sekata,
apakah nilai sudut +?

Ag95° 8103°
Cl08° ©ll0°

dalam cm, bagl

dua

sekata.
A30cm B 33cm
€ 36cm D 39cm

22d

oaLIVEWO RKSH EETS

3an




